SHOKZ OpenRun Pro



Artikel Herstellernummer EAN SHOKZ 138617 S810BK 0850033806359

Wir stellen Ihnen OpenRun Pro - unsere besten Kopfhörer überhaupt - vor. Sie verfügen über einen verbesserten Bass, eine 10-stündige Akkulaufzeit und eine Schnellladefunktion. Neueste 9. Generation der Knochenschall-Technologie (Shokz TurboPitchTM-Technologie genannt) und ein raffiniertes Design. Alles das mit unserem charakteristischen Design für situative Umgebungswahrnehmung und einem bequemen Halt, den Sie kennen und lieben. Musik ist dazu gedacht, Sie in Bewegung zu bringen und OpenRun Pro lässt genau dies geschehen.

Zusammenfassung

Wir stellen Ihnen OpenRun Pro - unsere besten Kopfhörer überhaupt - vor. Sie verfügen über einen verbesserten Bass, eine 10-stündige Akkulaufzeit und eine Schnellladefunktion. Neueste 9. Generation der Knochenschall-Technologie (Shokz TurboPitchTM-Technologie genannt) und ein raffiniertes Design. Alles das mit unserem charakteristischen Design für situative Umgebungswahrnehmung und einem bequemen Halt, den Sie kennen und lieben. Musik ist dazu gedacht, Sie in Bewegung zu bringen und OpenRun Pro lässt genau dies geschehen.

SHOKZ OpenRun Pro, Kabellos, Sport, 20 - 20000 Hz, 29 g, Kopfhörer, Schwarz

SHOKZ OpenRun Pro. Produkttyp: Kopfhörer. Übertragungstechnik: Kabellos, Bluetooth. Empfohlene Nutzung: Sport. Kopfhörerfrequenz: 20 - 20000 Hz. Kabellose Reichweite: 10 m. Gewicht: 29 g. Produktfarbe: Schwarz

Merkmale

Gewicht und Abmessungen

Gewicht 29 g

Verpackungsdaten

Verpackungsart Karton mit Aufhänger

Lieferumfang

Mikrofon

Mikrofon-Typ Eingebaut
Mikrofon-Empfindlichkeit -38 dB
Mikrofonanzahl 2
Mikrofon-GeräuschunterdrückungJa

Anschlüsse und Schnittstellen

Übertragungstechnik	Kabellos
Bluetooth	Ja
Bluetooth-Profile	A2DP, HFP, HSP, AVRCP, SBC

Tragetasche	Ja	
Mitgelieferte Kabel	USB	
Anzahl	1	

Bluetooth-Version 5.1 Kabellose Reichweite 10 m

Kopfhörer

Position	Knochenführung
Kopfhörerlautsprecher	
Akustisches System	offen
Kopfhörerfrequenz	20 - 20000 Hz
Konfhörer-Empfindlichkeit	105 dB

Akku/Batterie

Batteriebetrieben	Ja
Akku-/Batterietyp	Integrierte Batterie
Akku-/Batterietechnologie	Lithium Polymer (LiPo)
Akku-/Batteriekapazität	140 mAh
Kontinuierliche	10 h
Audiowiedergabezeit	
Akkuladezeit	1 h
Schnellladung	Ja
Aufladequelle	USB
Bereitschaftszeit	240 h

Leistungen

Produkttyp	Kopfhörer
Tragestil	Nackenband
Empfohlene Nutzung	Sport
Headset-Typ	Binaural
Produktfarbe	Schwarz
Operationsschlüssel	Multi-key, Lautstärke +,
	Lautsärke -
Lautstärkeregler	Knopf
Typ Steuereinheit	On-ear control unit
Steuerung	Tasten
Schutzfunktion	Wasserfest
Internationale Schutzart (IP-Code)	IP55

Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Produkte solange der Vorrat reicht.